11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2007 11:41:01

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 27.03.2007 20:47:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56979/answer/56980




HedponTos - 3T0 0cobeHHOCTh cTpoeHus Baimero tena. Brl 6ymeTe KuTh ¢ 3TUM Beerpa. Ho 6omu y
Bac He CBsI3aHHBIC IIOYKAMU. B0JIb KOCTHO- MBIIIIeYHAs, 3alMUTECh adpo0uKoit. OHA He HaBPeOUT
IOYKaM



